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ATA DA 69ª (SEXAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 30 (TRINTA) DE 

OUTUBRO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES, INSPETOR MORAES, RAPHAEL PESSOA, 

ANTENOR, IVONALDO, LÉO SALES, MANOEL CORREIA, PASTOR 

NETO, ROBÉRIO SANTOS E PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES RAFAEL LACERDA, 

SILVANA, ROMUALDO, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, IRMÃO 

RAIMUNDINHO E CRISTIANO. SOLICITA AO SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS OS PROJETOS DE LEI DE Nº 172, DE AUTORIA DA 

VEREADORA SILVANA MACIEL - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

PROGRAMAS DE INCENTIVO AO EMPREENDEDORISMO SÊNIOR E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 173, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA SUSTENTÁVEL EM MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 241, 

DE AUTORIA DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - AUTORIA O 

PODER EXECUTIVO A INSTITUIR AS UNIDADES DE ATENDIMENTO 

RÁPIDO AO ACIDENTE VASCULAR CEREBRAL (UARA) NOS 
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HOSPITAIS DE REFERÊNCIA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

VISANDO O TRATAMENTO EMERGENCIAL E ADEQUADO DE 

PACIENTES COM SUSPEITA DE AVC. Nº 242, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA 

PEQUENOS ATLETAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 243, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A ASSISTÊNCIA PSICOLÓGICA A 

PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM CÂNCER NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA O PROJETO PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 762 AO 771/2024 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ANTENOR, ROMUALDO, SILVANA, 

PATRIARCA, DEMIR PEIXOTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, CARLOS 

ALBERTO, INSPETOR MORAES, IVONALDO E PASTOR NETO. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS 

NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS VEREADORES IVONALDO E 

JEORGENES. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO E 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 238, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PERMANENTE DE REFORÇO 
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ESCOLAR AOS ALUNOS MATRICULADOS NAS UNIDADES 

MUNICIPAIS DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 239, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI A ÓTICA PÚBLICA MUNICIPAL NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA OFERECER CONSULTAS 

OFTALMOLÓGICAS, ARMAÇÕES E LENTES DE FORMA GRATUITA À 

POPULAÇÃO CARENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 240, DE 

AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - INSTITUI O 

PROGRAMA DE PROTEÇÃO ESPECIAL DE ALTA COMPLEXIDADE, 

NA MODALIDADE FAMÍLIA ACOLHEDORA PARA PESSOA IDOSA E 

ADULTA COM DEFICIÊNCIA, DENOMINADO REVIVER MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 060, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOÃO 

EVANGELISTA DOS SANTOS, OCORRIDO NO DIA 21 DE OUTUBRO 

DE 2024. TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO E A MOÇÃO 

FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 05 

(CINCO) DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 


